

Заместитель Председателя Совета Федерации К. Косачев
находится в Туркменистане с рабочим визитом

Вице-спикер СФ встретился с Председателем Меджлиса Туркменистана и с заместителем Председателя Кабинета Министров, Министром иностранных дел Туркменистана.

Заместитель Председателя СФ **Константин Косачев** проводит рабочую поездку в Туркменистан. 13 июня он встретился с Председателем Меджлиса Туркменистана **Дунъягозель Гулмановой** и Председателем Комитета Меджлиса по законодательству и его нормам, руководителем Группы дружбы Меджлиса Туркменистана с Советом Федерации **Батыром Байлыевым**. Обсуждены вопросы межпарламентского сотрудничества России и Туркменистана.

В частности, речь шла о перспективах проведения Межпарламентского форума стран Центральной Азии и России в так называемом «Ашхабадском формате», а также о возможном участии туркменистанских школьников в культурно-образовательном проекте «Поезд памяти» в 2025 году.

«Предложили нашим коллегам из Меджлиса Туркменистана рассмотреть вопрос о формировании двусторонней комиссии по сотрудничеству между парламентами», - сообщил **Константин Косачев**.

Состоялась также встреча вице-спикера СФ с заместителем Председателя Кабинета Министров Туркменистана, Министром иностранных дел Туркменистана **Рашидом Мередовым**. В ходе встречи обсужден широкий спектр актуальных вопросов российско-туркменистанского взаимодействия.

Затронута тематика предстоящего заседания Межправительственной Российской-Туркменской комиссии по экономическому сотрудничеству. Были обсуждены вопросы сотрудничества в гуманитарной и образовательной сфере, в том числе - создание Российско-Туркменского университета в Ашхабаде, строительство нового здания Государственного русского драматического театра и дополнительного корпуса российско-туркменской средней школы, носящих имя А.С. Пушкина.

Рашид Мередов высказал благодарность в связи с проходящими в РФ мероприятиями, приуроченными к празднованию 300-летия выдающегося туркменского поэта и мыслителя Махтумкули Фраги.

Константин Косачев выразил уверенность, что состоявшиеся в Ашхабаде встречи станут важным этапом для активизации межпарламентских связей между Россией и таким ее важным партнером, как Туркменистан.